

坚决听党指挥,从胜利走向胜利

——献给中国人民解放军建军90周年

新华社记者 李宜良

1927年8月1日,南昌城头一声枪响,一支新型的人民军队登上历史舞台。1927年9月,在紧接着南昌起义举行的秋收起义中,工农革命军首次公开打出中国共产党的革命旗帜。90年浴血荣光,90年红旗漫卷。在中国共产党的坚强领导下,人民军队不断从胜利走向胜利,为民族独立和人民解放,为国家富强和人民幸福建立了彪炳史册的卓著功勋。

“没有一支人民的军队,便没有人民的一切。”这是毛泽东主席根据中国人民在长期革命斗争中用鲜血换来的经验,得出的一个基本结论。“建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队,是党在新形势下的强军目标。”这是习近平主席站在实现中华民族伟大复兴的中国梦的战略高度,发出的时代号召。

90年风雨征程,光荣使命召唤人民军队勇往直前;90年砥砺前行,伟大梦想指引人民军队无往不胜。

砥砺成锋 军魂永铸

我军能够无往而不胜,最终战胜一切敌人而不为敌人所压倒,坚决听党指挥是建军之魂、强军之魂。

回顾人民军队成长壮大的历史,军事科学院研究员肖裕声说,“组织武装起义,创建人民军队,这只是开始。更重要的是如何建设这支军队。这是中国共产党必须解决的问题。”毛泽东抓住了问题的症结所在。在三湾这个小村庄,他领导了著名的“三湾改编”,在部队中建立了党的各级组织和党代表制度,将党支部建在连上。1929年12月,毛泽东领导召开著名的古田会议,全面系统总结红军诞生以来的建军经验,强调红军必须置于党的绝对领导之下,并确立了坚持党对军队绝对领导的一系列根本原则和制度。85年后的金秋时节,全军政治工作会议在这里召开。在以“新古田会议”为标志的政治整训中,全军各级聚焦习主席指出的10个方面问题,整顿思想、整顿用人、整顿组织、整顿纪律,把理想信念、党性原则、战斗力标准、政治工作威信牢固立起来。

今天,全军官兵以更高的标准、更严的要求,更加自觉的行动,把党领导军队的根本制度贯彻到军队建设发展的各领域。全军不断深化思



■在中国籍“远春湖”号油轮上执行随船护卫任务的特战队员在警戒巡视(2015年6月2日摄) 新华社记者 曾涛 摄

想认识,准确把握军委主席负责制的要求和制度规定,将之作为铁规铁律来执行。

解放战争时期,党中央通过408份电报决胜千里之外,最终打败了国民党。“为什么仅凭电报就能运筹帷幄、决胜千里,让全党全军行动如一人?”中国战略文化促进会常务副会长罗援说,“就是因为全党全军都坚决维护党中央权威,坚决贯彻党中央指令,坚决听毛主席的指挥。”坚定维护核心、对党绝对忠诚,已经融入人民军队的血脉和基因。

今天的人民军队,维护核心、听从指挥成为三军将士的自觉追求——

思想上坚定追随,自觉用习主席系列重要讲话精神武装头脑、加强修养、指导工作;政治上绝对忠诚,不断强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;行动上紧紧跟上,在任何时候任何情况下都坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥。

英勇奋战 不辱使命

2017年7月11日,人民军队历史上值得铭记的日子——中国人民解放军驻吉布提保障基地成立暨

部队出征仪式在广东湛江某军港码头举行。即将迎来90华诞之际,人民军队迈出历史性的一步。

历史已经证明并将继续证明,人民军队是维护国家主权、安全、发展利益的钢铁长城,也是维护世界和平的坚定力量。保卫祖国、建设祖国、保卫人民和平劳动、维护世界和平,人民军队在长期革命战争中形成的那么一股劲、那么一种革命热情、那么一种拼命精神,丝毫没有改变。

盛夏时节,位于中原大地某部营区内的杨根思雕像在阳光下熠熠生辉。抗美援朝战争中,杨根思带领1个排,连续打退美军最精锐的陆战第1师8次进攻。恼羞成怒的第1师动用了最强大的火力,不惜一切代价企图拿下小高岭。在战斗的最后时刻,杨根思命令机枪枪长撤退,不把武器留给敌人。然后,自己抱起10公斤重的炸药包,拉响导火索,毅然决然地冲向敌群,与40多个敌人同归于尽。在没有空中掩护、没有海上支援,后方运输也被敌人封锁的条件下,志愿军与号称世界第一的对手展开殊死较量。他们中的每一个人都明白,自己的背后就是祖国。

胜利的光环,只属于过去。为了祖国的尊严,一代代官兵厉兵秣马,

真打实备。就在迎接建军90周年的这个火热7月,陆海空天多维演兵场烽烟四起。广阔草原,多支陆军劲旅鏖战正酣;远海大洋,一支支舰艇编队劈波斩浪;大漠戈壁,自由空战扣人心弦;密林深处,新型导弹部队盘马弯弓……

祖国利益高于一切,一代代官兵用青春和热血筑起保卫祖国的铜墙铁壁。

“国不可一日无防,军不可一日无备。”人民军队以“时刻准备着”的姿态严阵以待。“提高警惕、保卫祖国”,是人民军队最响亮的战斗口号。

一年三百六十日,都是横戈马上行。在东海防空识别区驱逐外机、在南海常态化战斗巡航、在钓鱼岛开展维权斗争……广大官兵枕戈待旦,为了祖国时刻准备决胜疆场。

祖国利益高于一切,一代代官兵勇敢地承担起维护世界和平的责任担当。

近年来,中国军队承担的国际维和、远海护航、国际人道主义救援等任务越来越多——中国是联合国安理会常任理事国中派出维和部队人数最多的国家;中国海军护航编队安全护送的6000余艘中外船舶中,半数以上为外国船舶或世

界粮食计划署船舶;在搜救马航370航班现场、在非洲抗击埃博拉疫情一线、在马尔代夫首都马累出现断水危机时,都有中国军人忙碌的身影……国家的发展利益在哪里,人民军队就在哪里提供保护。

不忘初心 续写荣光

从井冈山到古田,从瑞金到延安,从西柏坡到北京,共产党领导人民军队一路走来,始终将民族的独立、解放和复兴作为永恒的价值追求。

为了民族的独立,为了人民的解放,一代代革命军人前赴后继、浴血奋战。

红军长征到达陕北后,全民族抗战爆发。国共合作,军队改编,许多干部、战士想不通,尤其是对“红军改名”和“穿国民党军服”“戴国民党帽徽”意见很大。1937年9月2日,八路军120师举行抗日誓师大会。师长贺龙说:“今天国难当头,为了共同对付日本帝国主义,我愿意带头穿这身灰衣服,戴这颗白帽徽。别看我们外表是白的,可心里是红的,永远是红的!”

为了民族的复兴,为了人民的福祉,一代代革命军人不忘初心、接续奋斗。

红军、八路军、新四军、解放军,名称虽然几经变更,但人民军队为人民的本色始终未变。战争年代,为了民族的独立和人民的解放,人民子弟兵浴血奋战;和平时期,为了支援国家经济建设和社会发展,人民子弟兵勇挑重担。

改革开放新时期,以百万大裁军为标志,我国国防和军队建设指导思想实行战略性转变,即从准备“早打、大打、打核战争”的临战状态转到和平时期建设的轨道上来。也就是从那时开始,军营响彻一个响亮的口号——在大局下行动!仅进入新世纪以来,全军和武警部队就先后参加和支援三峡工程、西气东输、西电东送、青藏铁路等国家重点工程建设数百项,建立扶贫联系点3万多个,转让科技成果数千万项,援建“希望学校”“红军学校”上千所……

历史是过去的现实,现实是未来的历史。可以告慰毛泽东等老一辈无产阶级革命家的是,他们亲手缔造的人民军队初心不改、本色不变,永远是党、国家和人民最可信靠的力量。

(据新华社北京7月26日电)



北京银行 悦行签证

真诚 所以信赖

上海分行

产品种类	产品名称	年化利率	起点金额
大额存单	大额存单3年	3.8%/3.85%	20万/50万
	大额存单2年	2.95%	20万
	大额存单1年	2.13%	20万

产品种类	产品名称	预期年化收益率	起点金额
非保本理财产品	91天组合投资(新客专享)	5.20%	10万(上限50万)
	187天组合收益(高净值客户专属)	5.20%	100万
	273天组合投资	5.10%	5万
	365天组合投资	5.10%	5万
	京华远见半年开放8号	5.20%	5万
	周盈金私行专属	5.00%	10万

温馨提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎!非保本浮动收益型理财产品,不保证本金和收益,客户可能因市场波动蒙受损失,具体产品信息以销售文件为准。详询我行营业网点或客服95526。客户可依据登记编码在中国理财网www.chinawealth.com.cn查询产品信息。

额度有限、售完即止、欲购从速! 如有需求,请您详询我行各网点客户经理